淄博增塑剂自动装桶设备自动装桶机 定量灌装机 农药中间体自动化装桶设备

产品名称	淄博增塑剂自动装桶设备自动装桶机 定量灌装机 农药中间体自动化装桶设备
公司名称	烟台晟铭流体计量科技有限公司
价格	面议
规格参数	品牌:晟铭科技 功率:4(Kw)
公司地址	山东省烟台市开发区秦淮河路197号正邦工业园
联系电话	86-05356287196 13805353765

产品详情

烟台晟铭计量科技公司专业生产增塑剂自动装桶设备,适用于液体化工产品的定量输送、定量灌装计量,该通过采集管路流量计和温度传感器信号并通过内部运算,达到对化工产品的增塑剂定量计量灌装(装桶、装车、管道输送、反应釜加料等)。灌装原理为在液体输送过程中,该增塑剂自动装桶设备的流量计将体积信号传送至计量控制仪,同时液体输送管道上的测温铂电阻,对液体输送过程中的温度变化适时监测,并把数据传送回化工增塑剂自动装桶设备的计量控制仪表。控制仪表对收到的体积和温度信号通过内部cpu进行同步运算出液体的质量数,在达到预设定的定量发送数量时化工液体计量设备自动控制停泵,达到定量质量计量灌装输送。质量计量精度0.2级(0.2%)。

本产品的加工定制是是,品牌是晟铭科技,功率是4(kw),容积是200(I),介质尺寸是0(mm),型号是ylj-p,材质是铸钢、不锈钢,装机容量是4(kw),用途是自动装桶、定量装罐车